

河南县域经济发展质量成绩单公布 中牟县多项发展指标位居全省三甲 其中“发展潜力活力”位居第二

本报讯 6月28日,省社科院公布《2018年河南省县域经济发展质量评价报告》,对全省105个县(市)县域经济发展质量进行分值计算和排名比较。经济发展质量总体评价位居前五位的依次是新郑市、荥阳市、中牟县、巩义市、新密市。其中,发展规模水平位

居前五位的是新郑市、荥阳市、中牟县、巩义市、新密市;发展潜力活力位居前五位的是新郑市、中牟县、巩义市、新密市、荥阳市;发展效益位居前五位的是新郑市、沁阳市、中牟县、偃师市、新密市。

报告基于2018年《河南统计

年鉴》中关于河南105个县(市)的统计基础数据,参照相关考评办法,从县域经济发展的规模水平、发展结构、发展效益、发展潜力活力、民生幸福等角度出发,构建了县域经济发展质量评价指标体系。

中牟时报 马沂峰 通讯员 冉琦

中牟春峰果蔬专业合作社党支部 荣获郑州市“十大先锋党支部”

本报讯 6月27日,先锋之城——郑州市“十大先锋党支部”“十大先锋共产党员”颁奖仪式在郑州防空兵指挥学院礼堂举行。颁奖现场对“十大先锋党支部”和“十大先锋共产党员”事迹逐一进行展示,生动展现了他们作为党员

先锋的模范作用和先进事迹,展现出郑州广大党员干部爱岗敬业、锐意进取、勇于创新、敢于担当、无私奉献的良好精神风貌。

中牟县春峰果蔬专业合作社党支部荣获“十大先锋党支部”。其颁奖词是:合作社里建支部,党

员带着社员富,围绕草莓这颗“红心”,把村里党员群众和致富能手紧紧凝聚在一起,用一双双平凡勤劳的手引领农业增效、农民增收的亿元产业。

中牟时报 马沂峰 通讯员 耿晖

中牟县总工会为一线职工送清凉

本报讯 “谢谢,大热天辛苦了,感谢总工会对我们一线职工的关心和爱护。”郑州比克电池有限公司工会主席刘雨萌紧紧握住县总工会负责人的手说。

连日来,由县委副书记李晓亮、县总工会孙玉霞带队深入基层单位开展“夏送清凉”慰问活动。为该县城市管理局园林局、郑州比克电池有限公司、郑州凯雪冷链股份有限公司、海昌海洋公园、省直人才公寓永盛苑等单位的一线职工

送去防暑降温用品。

孙玉霞表示,广大职工是创造社会财富的主力军,他们以吃苦耐劳的品质和无私奉献的精神,有力推动了全县经济社会平稳较快发展。中牟的每一步发展、每一项成就都凝结着职工的辛劳与汗水,是推动社会和谐的重要力量,对大家应该予以关爱和尊重,县总工会要当好“娘家人”,安危冷暖,牵挂在心。

据悉,今年中牟县总工会共筹



措资金8万余元,购买多种防暑降温物品送给一线职工。

中牟时报 徐少杰 通讯员 韩雨纶 姚磊 文/图

大孟镇党建直通车再次开进“杉杉奥特莱斯” 炎炎夏日送清凉 服务群众零距离

本报讯 6月30日,大孟镇党建直通车再次开进“杉杉奥特莱斯”广场,为前来游玩的群众提供休息场所,“零距离”服务群众。

当天,有3位来自新疆的游客看到直通车,感到非常惊奇,其中一位年轻小伙看到志愿者为群众准备的充电宝,说:“太好了,手机快没电了,正找不到地方充电呢,多少钱我买一个?”“不要钱,

这是免费的,你现在就可以用。”来自党群服务中心的志愿者老师热情地回话,并邀请他们坐下喝口水休息一下。“谢谢你们,太感谢了,我前几年来过一次,发展变化真是太快了!”

一位前来购物游玩的居民看到“党建直通车”上空调、茶水、医药急救包、维修工具、物品临时寄存柜等一应俱全后,称赞“直通车”

像房车一样,很有新意,值得借鉴学习,感叹大孟镇炎炎夏日给群众提供便利,非常暖心。

据悉,从今年4月起,大孟镇每周自由选取一天作为“便民服务日”,利用“党员志愿服务直通车”开展活动,构筑起一道独特的志愿者服务“风景线”。
中牟时报 李淑娟 通讯员 张兵兵

狼城岗镇劳动力职业技能培训班开班

本报讯 7月2日,由中牟县人力资源和社会保障局、狼城岗镇政府主办的“狼城岗镇2019年劳动力职业技能培训开班仪式”在东西狼社区党群服务中心举行。

狼城岗镇党委委员、副镇长刘合栓希望各位学员抓住机会,认真学习,练成过硬的职业技

能,尽快实现就业,切实增加务工收入。县人力资源和社会保障局党组成员韩杰就此次培训的目的和意义进行强调,对本次培训的家政服务、中式烹调、电焊工等相关专业做详细介绍。狼城岗镇党委委员、组织员杨斐对学员提出具体要求。

记者了解到,第一期培训班涉及狼城岗镇5个行政村240人,开班有家政服务、中式烹调、电焊工等内容,将进行为期10天的培训课程。培训结束后,通过考试,对取得资格证的学员,狼城岗镇将与东工劳务派遣有限公司对接安排工作。
中牟时报 马沂峰 通讯员 陈建华

雁鸣湖镇慰问太平庄社区困难老党员 组织慰问送真情 不忘初心显关怀

本报讯 “最近身体咋样?生活上还有啥困难没?”七一前夕,雁鸣湖镇党委书记刘海玲走访慰问太平庄社区困难老党员陈西付,向他送上慰问金与节日祝福。

84岁高龄的陈西付是太平庄村党支部一名有着55年党龄的老党员,他和妻子年事已高,均患有脑血管疾病,需常年服药维持,儿媳患有乳腺癌,已花费高额治疗费用,至今仍需药物治疗。家中缺少经济来源,生活重担都落在其子身上。刘海玲通过与陈西付和他家人交谈,详细询问近期生活状况和身体情况,叮嘱他们保重身体,定期检查,有什么困难及时找组织,要求村干部



要主动关心老党员,让困难老党员切实感受到组织的温暖和关怀。

“七一”前后,该镇各包村领导、包村干部对所分包村困难党员进行慰问,为辖区困难党员送去组织关怀。据统计,共慰问老党员及困难党员70户,发放慰问金6万余元。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王恒超 衡利敏 文/图

“爱我中牟 文明出行”

县自然资源局开展文明交通志愿服务活动

本报讯 6月28日,县自然资源局副科级干部王建峰率领文明交通志愿者,冒雨开展“爱我中牟 文明出行”文明交通志愿服务活动。

当天,志愿者们身穿红色马甲,穿戴雨衣,手拿小红旗,对行人进行交通秩序引导和维护。在红灯停留间隙,王建峰嘱咐行人要遵守交通规则,做到红灯停绿灯行。在值岗中,志愿者们恪守职责、坚守

岗位,用自己的实际行动诠释着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,为创建文明城市贡献自己的一份力量。

志愿者们纷纷表示,要通过示范、教育、引导,使“文明交通、文明行路、争当文明行人”的理念深入人心,为创造文明、和谐、安全、畅通的道路交通环境做出应有的贡献。

中牟时报 李淑娟 通讯员 吴小丽 孙兵兵

刘集镇绿博家苑社区党群服务中心举办 “六年一班·老年人重返课堂”毕业典礼

本报讯 7月3日,刘集镇绿博家苑社区党群服务中心举办以“夕阳忆青春,圆梦在六一”为主题的“六年一班·老年人重返课堂”项目毕业典礼活动。

活动在学员们嘹亮歌声中拉开帷幕,“东方红,太阳升,中国出了个毛泽东……”铿锵有力的歌声让人感受到了他们的自信与激情。课程志愿者老师为学员们戴上红领巾,鲜艳的红领巾在他们胸前飘动着,显得格外有精气神儿。

观看完视频后,老师带领学员们参观照片、美术作品、手工作品作业和视频等展示区,并向居民详细介绍

六年一班项目以及开设课程和取得的成效。老师们为学员们颁发荣誉证书、毕业证书,并拍照留念。

据介绍,《六年一班·老年人重返课堂》项目是针对新型城镇化环境下社区里70-80岁的留守老人群体目前存在的精神文化单一、社会功能减弱等实际生活状态和问题,以老年人及其相关人员和系统为工作对象,采取情境暗示、心理慰藉、小组工作等方式,改善老年人的社会功能、提高老年人生活和生命质量的民生服务类项目。

中牟时报 马沂峰 通讯员 刘迪